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АНАЛІЗ ФІНАНСОВИХ ПОТОКІВ БАНКІВ:
РЕГІОНАЛЬНИЙ АСПЕКТ

Про ана лі зо ва но зв’яз ки між вхід ни ми й ви хід ни ми фі нан со ви ми по то ка ми бан ків. Ви зна че но
ме то дич ні осно ви про ве ден ня від по від но го ана лі зу. Роз кри то сут ність ана лі зу між вхід ни ми й
ви хід ни ми по то ка ми бан ків у ре гі о наль но му ас пек ті; на ве де но йо го ре зуль та ти з по гля ду бан -
ків Хар ківсь ко го ре гі о ну (за міс цем їх ре єс т ра ції).

The content of analysis of relations between the input and output banks flows is generalized. The method-
ical bases for realization of the corresponding analysis are determined. The essence of analysis between
the input and output banks flows is exposed taking in a regional aspect. The results of the registered analy-
sis are given from the point of view of the Kharkiv region’s banks (by the place of their registration).

Ана ліз фі нан со вих по то ків є од ним із прі о ри тет них за вдань при ви зна чен ні
ста ну еко но міч но го роз вит ку як пев но го суб’єк та гос по да рю ван ня, так і кра ї ни.
Це пов’яза но з тим, що фі нан со ві по то ки уособ лю ють ці ле спря мо ва ний рух, змі -
ну у про це сі фор му ван ня й пе ре роз по ді лу об ся гів, ти пів, форм і ви дів фі нан со вих
ре сур сів різ них суб’єк тів гос по да рю ван ня рин ко во го се ре до ви ща. Ви вчен ня та ких
про це сів сприяє фор му ван ню ме то до ло гіч ної ба зи для до слід жень те о ре тич них і
прак тич них ас пек тів вдос ко на лен ня фі нан со вих вза є мо від но син між різ ни ми еко -
но міч ни ми аген та ми за галь но го фі нан со во-еко но міч но го прос то ру1. А оскіль ки в
рин ко вій еко но мі ці осе ред ком, цен т ром кон цен т ра ції й пе ре роз по ді лу гро шо вих
і ка пі таль них ре сур сів є бан ки, ве ли ке зна чен ня, з по гля ду ана лі зу фі нан со вих по -
то ків еко но міч ної сис те ми, ві ді гра ють фі нан со ві по то ки са ме бан ківсь ко го сек то -
ру еко но мі ки. Отже, кон цен т ру ю чи знач ну ма су фі нан со вих ре сур сів та спря мо -
ву ю чи кре дит ні по то ки на від тво рен ня струк ту ри еко но мі ки, бан ки ві ді гра ють
про від ну роль у під не сен ні кож ної кра ї ни. 

Ра зом із тим, са ме ці по то ки є осно вою для уза галь нен ня за леж нос ті між рів -
нем фі нан со во го й еко но міч но го роз вит ку, що під крес лю єть ся в до слід жен нях про -
від них за хід них  на у ков ців2. Тож до слід жен ня ру ху фі нан со вих по то ків, і пе ре ду сім

1
Під фі нан со во-еко но міч ним прос то ром ро зу мі єть ся су куп ність різ но ма ніт них гро шо во-

то вар них, гро шо во-фі нан со вих, гро шо во-кре дит них і то вар но-кре дит них від но син між різ ни ми
суб’єк та ми гос по да рю ван ня, що ви ни ка ють у про це сі їхньої ді яль нос ті.

2
Demirgtip-Kunt A., Maksimovic V. Stock Market Development and Firm Financing Choices 

// A World Bank Economic Review. – 1996. – Nr. 10. – P. 341–370; King R.G., Levine R. Finance
and Growth: Schumpeter might be right // The Quarterly Journal of Economics. – 1993. – August. – 
Р. 342–367; Rajan R.G., Zingales L. Financial Dependence and Growth // American Economic
Review. – 1998. – Nr. 88. – P. 559–586.

© Аза рен ко ва Г.М., 2008



105“Фінанси України”, 8’2008

Банківська справа

бан ківсь ко го сек то ру еко но мі ки, є до сить важ ли вим і ак ту аль ним та до по мо же
про ана лі зу ва ти як ді яль ність окре мо го суб’єк та гос по да рю ван ня, так і сту пінь
вза є мо дії різ них суб’єк тів гос по да рю ван ня, а от же, ви зна чи ти стан до слід жу ва -
ної сис те ми суб’єк тів гос по да рю ван ня та їх вза є мо дії, про явом якої є ру хо мість
від по від них фі нан со вих по то ків.

Слід за ува жи ти, що ба га то до слід ни ків фі нан со вих по то ків ви хо дять, пе ре д -
у сім, із ви зна чен ня фун к ці о наль ної під по ряд ко ва нос ті окре мих різ но ви дів фі нан -
со вих по то ків. Так, на прик лад, В. Кор нє єв до слід жує ін вес ти цій ні і кре дит ні по -
то ки3. Л. Ру ден ко ви зна чає фі нан со ві по то ки транс на ці о наль них кор по ра цій4, 
О. Хав тур зо се ред жує ува гу на фі нан со вих по то ках стра хо во го рин ку5. 

Тоб то на зва ні ав то ри, як пра ви ло, ана лі зу ють фі нан со ві по то ки, які утво рю -
ють ся та пе ре мі щу ють ся на мак ро рів ні. При цьо му за зви чай роз гля да ють ся за галь -
ні пи тан ня ру хо мос ті кон к рет них фі нан со вих по то ків. Слід за зна чи ти: не зва жа ю чи
на прак тич ну й те о ре тич ну цін ність та ких до слід жень, у них не до стат ньо роз кри то
вза є мо дію різ них фі нан со вих по то ків. 

Зок ре ма, тре ба вра хо ву ва ти, що роз ви ток бан ківсь ко го сек то ру не роз рив но
пов’яза ний із про це са ми, які від бу ва ють ся в еко но міч но му жит ті сус піль ст ва. Тож
і на рух від по від них фі нан со вих по то ків впли ва ють по то ки ін ших суб’єк тів гос -
по да рю ван ня в ас пек ті їх фун к ці о ну ван ня у фі нан со во-еко но міч но му прос то рі.
Отже, бан ки не за стра хо ва ні від впли ву еко но міч них криз, бан к рут ст ва, не пла те -
жів за по зич ка ми, змі ни кон’юн к ту ри по пи ту і про по зи ції на рин ках по зич ко вих
ка пі та лів, цін них па пе рів та ін ших про явів не зба лан со ва нос ті рин ко вих від но син. 

Вод но час че рез по стій ні змі ни кон ку рен т но го рин ко во го се ре до ви ща є по тре -
ба у про ве ден ні но вих до слід жень із ме тою ви зна чен ня вза ємо зв’яз ку і вза є мо за -
леж нос ті кон к рет них суб’єк тів гос по да рю ван ня. При цьо му, з огля ду на ав торсь кі
роз роб ки в цьо му на прям ку6, тре ба кон к ре ти зу ва ти ре гі о наль ний ас пект до слід -
жен ня фі нан со вих по то ків окре мих бан ків. За зна че не і є го лов ною ме тою цьо го
до слід жен ня.

На сьо год ні бан ки про по ну ють до сить ши ро кий спектр фі нан со вих опе ра цій
і по слуг, зок ре ма де по зит ні, де по зи тар ні, кре дит ні, ін вес ти цій ні, емі сій ні, по се -
ред ниць кі, трас то ві, за став ні, кон сал тин го ві, внас лі док чо го утво рю ють ся від по -
від ні фі нан со ві по то ки. Крім то го, рух по то ків фі нан со вих ре сур сів бан ків тра ди -
цій но ха рак те ри зу єть ся об ся га ми де по зит них над ход жень і на да них кре ди тів. При

3
Кор нє єв В.В. Кре дит ні та ін вес ти цій ні по то ки ка пі та лу на фі нан со вих рин ках: Мо ногр. –

К.: НДФІ, 2003. – 376 с.
4

Ру ден ко Л. Управ лін ня по то ка ми ка пі та лів у су час ній біз нес-мо де лі фун к ці о ну ван ня
транс на ці о наль них кор по ра цій: Мо ногр. – К.: Кон дор, 2004. – 480 с.

5
Хав тур О.В. Ана ліз фі нан со вих по то ків в сис те мі ін с ти ту цій стра хо во го рин ку // На уко ві

за пис ки: Зб. на ук. праць ка фед ри екон. ана лі зу. – 2001. – № 9. – С. 287–290.
6

Аза рен ко ва Г.М. Вза ємо зв’язок та вза є мо за леж ність фі нан со вих по то ків (ста тис тич ні
уза галь нен ня) // Еко но мі ка роз вит ку. – 2006. – № 1 (37). – С. 54–56; Аза рен ко ва Г.М. Мо де лі
та ме то ди ана лі зу фі нан со вих по то ків: Мо ногр. – Х.: ВКФ “Гриф”, 2005. – С. 31–34.
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цьо му вхід ні фі нан со ві по то ки бан ку, пов’яза ні з ру хом кош тів на де по зит них ра -
хун ках, утво рю ють па сив ну час ти ну бан ківсь ко го ба лан су, а ви хід ні, що ви зна ча -
ють ся об ся гом на да них кре ди тів, – ак тив ну йо го час ти ну. Та ким чи ном, вхід ні й
ви хід ні по то ки бан ків ви зна ча ють їх зв’язок як із суб’єк та ми гос по да рю ван ня, так і
з на се лен ням, а от же, са ме ці по то ки і є основ ни ми для про ве ден ня да но го до слід -
жен ня й роз крит тя йо го го лов ної ме ти. 

Роз гля ну ти озна че ні фі нан со ві по то ки до ціль но й то му, що, з од но го бо ку,
кре ди ту ван ня є най при бут ко ві шим ви дом бан ківсь ко го біз не су, а з дру го го –
найри зи ко ві шим, що під си лю єть ся збіль шен ням фі нан со вих по то ків, пов’яза них
із на дан ням кре ди тів на се лен ню. Тож ста лість ру ху фі нан со вих по то ків бан ків
пов’яза на не ли ше з їх вза є мо дією з по то ка ми ін ших суб’єк тів рин ко вих від но син,
а й зі здат ніс тю ста бі лі зу ва ти та кий рух, тоб то тре ба вра хо ву ва ти та кож на яв ні об -
ся ги ка пі та лу та, зок ре ма, ди на мі ку йо го най біль шої час ти ни – ста тут но го ка пі -
та лу. Отже, від по від ну мо дель ана лі зу фі нан со вих по то ків мо же бу ти уза галь не но
та ким чи ном:

(1)

де OUTVt – за леж на змін на, що ха рак те ри зує ви хід ні фі нан со ві по то ки бан ків на
до слід жу ва но му ін тер ва лі ча су t;

INV i
t – не за леж ні змін ні, що ха рак те ри зу ють різ но ма ніт ні і-час ти ни за галь но -

го вхід но го фі нан со во го по то ку бан ків на до слід жу ва но му ін тер ва лі ча су t;
B i

t – стан дар ти зо ва ні ко е фі ці єн ти ре гре сій но го рів нян ня при від по від них не -
за леж них змін них. 

Як ба чи мо, фор му ла (1) є ре гре сій ним рів нян ням зі стан дар ти зо ва ни ми ко е -
фі ці єн та ми при не за леж них змін них, а від так віль ний по каж чик є від сут нім. Отже,
осно ву до слід жен ня ста но вить про ве ден ня від по від но го ре гре сій но го ана лі зу.

З огля ду на ска за не та по пе ред ні до слід жен ня, як за леж ну змі нну від по від но
до рів нян ня (1) об ра но ви хід ні фі нан со ві по то ки бан ків, що ха рак те ри зу ють ся ди -
на мі кою об ся гів кре дит но-ін вес ти цій но го пор т фе ля й об ся га ми на да них кре ди -
тів. Тоб то в ці ло му бу де мо до слід жу ва ти два ас пек ти вза є мо дії фі нан со вих по то -
ків бан ків. У пер шо му ви пад ку рів нян ня за фор му лою (1) ви зна ча єть ся за леж ною
змін ною, що ха рак те ри зує ди на мі ку об ся гів кре дит но-ін вес ти цій но го пор т фе ля
бан ків (VKIP), у дру го му – об ся га ми на да них кре ди тів (VKR).

Як не за леж ні змін ні роз гля да ють ся ди на мі ка об ся гів ре сур сів, за лу че них на
де по зит ні ра хун ки фі зич них осіб (VDF ), ди на мі ка об ся гів ре сур сів, що за лу че ні
на де по зит ні ра хун ки юри дич них осіб (VDSG), і ди на мі ка об ся гів ста тут но го ка -
пі та лу (VK ).

За ба зу до слід жен ня об ра но бан ки Хар ківсь ко го ре гі о ну (за міс цем їх ре єс т -
ра ції). Та кий ви бір пов’яза ний як із кон к ре ти за цією го лов ної ме ти до слід жен ня,
так і з тим, що цей ре гі он є од ним із роз ви ну тих що до здій с нен ня бан ківсь кої ді -
яль нос ті, роз вит ку про мис ло во го ви роб ниц т ва та ак тив нос ті на се лен ня на рин ку
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бан ківсь ких по слуг. При цьо му ми уни ка є мо на вмис но го пе ре оці нен ня кон цен -
т ра ції за міс цем ре єс т ра ції суб’єк тів гос по да рю ван ня, що є ха рак тер ним для Київ -
сь ко го ре гі о ну7, вод но час вра хо ву ю чи кон ку рен цію, яка суп ро вод жує бан ківсь ку
ді яль ність, бо в Хар ківсь ко му ре гі о ні діє без ліч бан ківсь ких уста нов, за ре єс т ро ва -
них у ін ших ре гі о нах Укра ї ни, фі лій іно зем них бан ків. Ра зом із цим су куп ність
бан ків Хар ківсь ко го ре гі о ну (за міс цем їх ре єс т ра ції), що на лі чує два над цять уста -
нов, об’єд нує в со бі бан ки І, ІІ, ІІІ й IV гру пи. Тож об ра на су куп ність бан ків пов -
ніс тю від по ві дає ме то ди ці ви бір ко вих до слід жень у бан ківсь кій сфе рі, що пе ред -
ба чає різ но рід ність об’єк тів ана лі зу8.

Інтер вал, який ви зна чає мно жи ну від по від них ста тис тич них да них вхід них і
ви хід них фі нан со вих по то ків бан ків, ста но вить 54 кон т роль ні точ ки за кож ним із
до слід жу ва них бан ків, їх су куп нос ті та уза галь нює від по від ні фі нан со ві по то ки в
їх що мі сяч но му ви ра зі.

На рис. 1 по да но уза галь не ну ди на мі ку фі нан со вих по то ків на при кла ді до -
слід жу ва них бан ків.

Як вид но з рис. 1, у ці ло му за галь на ди на мі ка об ра них по каз ни ків ру ху вхід -
них і ви хід них фі нан со вих по то ків бан ків є по зи тив ною, що мо же свід чи ти про
ста лість роз вит ку бан ківсь кої ді яль нос ті. Однак, із по гля ду об ся гів ре сур сів, за лу -
че них на де по зит ні ра хун ки фі зич них і юри дич них осіб, мож на по мі ти ти змі ну
впли ву та ких по то ків на ви хід ні по то ки бан ків. Про явом цьо го, на сам пе ред, слід
вва жа ти змін ну ди на мі ку про тя гом до слід жу ва но го пе рі о ду об ся гів ре сур сів, за лу -
че них на де по зит ні ра хун ки юри дич них осіб. Оскіль ки змі ню ють ся умо ви ру ху
окре мих по то ків, пи тан ня ана лі зу впли ву вхід них по то ків бан ку на ви хід ні по то -
ки на бу ває особ ли во го зна чен ня.

Про змі ну умов ру ху окре мих по то ків різ них бан ків свід чить і рис. 2, де зоб -
ра же но ди на мі ку пи то мої ва ги кре дит но-ін вес ти цій но го пор т фе ля й на да них кре -
ди тів у їх за галь но му об ся зі в роз рі зі окре мих бан ків Хар ків щи ни за той са мий
пе рі од.

Як ба чи мо, для та ких бан ків, як “Ба зис”, “Грант”, “Зо ло ті во ро та”, Інпром -
банк, Ме га банк, “Мер ку рій”, Ре ал банк, Ре гі он-банк і Фак то рі ал-банк, ха рак тер -
ною є тен ден ція до зни жен ня пи то мої ва ги кре дит но-ін вес ти цій но го пор т фе ля й
на да них кре ди тів у їх за галь но му об ся зі в роз рі зі до слід жу ва них бан ків. Вод но час
тре ба за ува жи ти, що на по чат ку до слід жу ва но го пе рі о ду пи то ма ва га кре дит но-
інвес ти цій но го пор т фе ля й на да них кре ди тів є більш ва рі а тив ною, тоб то спо сте -
рі га єть ся як зро стан ня цих по каз ни ків, так і зни жен ня.

Ра зом із тим та кі бан ки, як “Євро пейсь кий” і Зем банк, про тя гом усьо го до -
слід жу ва но го ін тер ва лу ча су ма ють змін ні тен ден ції, які да ють змо гу спо сте рі га ти

7
Ва сю рен ко Л. Ста тис тич ні уза галь нен ня що до ви зна чен ня ре гі о наль ної не од но рід нос ті

ін вес ти цій них вкла день // Віс ник НБУ. – 2007. – № 2. – С. 16–18.
8

Чер няк О. Ме то ди ка ви бір ко вих до слід жень у бан ківсь кій сис те мі Укра ї ни / О. Чер няк,
А. Ка мінсь кий // Віс ник НБУ. – 2006. – № 8. – С. 14–19.
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зна чен ня пи то мої ва ги кре дит но-ін вес ти цій но го пор т фе ля й на да них кре ди тів у
пев них ме жах (рис. 2в і 2г).

І ли ше Укрсиб банк має ста лу тен ден цію до зро стан ня пи то мої ва ги кре дит но-
ін вес ти цій но го пор т фе ля й на да них кре ди тів (рис. 2л). Хо ча остан нім ча сом ці
показ ни ки Укрсиб бан ку за ли ша ють ся в ме жах 80 %.

А в ці ло му мож на від зна чи ти пев ну ко ре ля тив ність у ди на мі ці, при най м ні ви -
хід них по то ків, низ ки до слід жу ва них бан ків, що має від би ва ти ся й на ре зуль та тах
уза галь не но го ре гре сій но го ана лі зу зв’яз ків між вхід ни ми й ви хід ни ми фі нан со -
ви ми по то ка ми бан ків.

Для то го щоб без по се ред ньо пе рей ти до та ко го ана лі зу та об го во рен ня йо го
ре зуль та тів, слід звер ну ти ува гу на муль ти ко лі не ар ність між не за леж ни ми змін ни -
ми. Про ве де ні роз ра хун ки свід чать про на яв ність та кої муль ти ко лі не ар нос ті, яка
ви зна ча єть ся вза єм ни ми ко е фі ці єн та ми ко ре ля ції між не за леж ни ми змін ни ми на
рів ні, не ниж чо му ніж 0,94. Із ме тою усу нен ня та ко го ефек ту бу де мо роз гля да ти

Дже ре ло: по бу до ва но ав то ром за да ни ми сай ту: www.finance.ua.

Ри с . 1. Динаміка узагальнених показників руху окремих фінансових потоків
банків Харківщини в період із 01.01.2004 до 01.06.2008 

Період

Млн грн Млн грн

Період

Млн грн

Період

Статутний капітал
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кредитно-інвестиційний портфель                   надані кредити

Дже ре ло: влас ні роз ра хун ки на під ста ві да них рис. 1 та сай ту www.finance.ua.

Ри с . 2. Питома вага кредитно-інвестиційного портфеля й наданих кредитів 
у їх загальному обсязі в розрізі окремих банків Харківщини в період 
із 01.01.2004 до 01.06.2008 

а) “Базис” Період

% %

% %

% %

% %

% %

%
%

б) “Грант” Період

в) “Європейський” Період г) Зембанк Період

д) “Золоті ворота” Період е) Інпромбанк Період

ж) Мегабанк Період з) “Меркурій” Період

л) Укрсиббанк Період м) Факторіл-банк Період

і) Реал банк Період к) Регіон-банк Період
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не ди на мі ку аб со лют них по каз ни ків за леж них і не за леж них змін них, а їх ко ли ван -
ня в що мі сяч но му ви мі рі. Тоб то роз гля да ють ся змі ни в об ся гах об ра них по каз ни -
ків – від по від но ана лі зу ють ся змі ни зна чень на ступ но го мі ся ця до зна чень по пе -
ред ньо го мі ся ця. У та ко му ра зі зна чен ня вза єм них ко е фі ці єн тів ко ре ля ції між
не за леж ни ми змін ни ми не пе ре ви щу ють 0,43, що озна чає від сут ність муль ти ко -
лі не ар нос ті (влас ні роз ра хун ки).

Від по від но до за зна че но го, фор ма лі зо ва не рів нян ня за фор му лою (1) на бу ває
та ко го ви гля ду:

(2)

або

(3)

де Δ – ви зна чає не аб со лют ні зна чен ня, а їх ко ли ван ня в що мі сяч но му ви мі рі.
У таб ли ці по да но па ра мет ри мо де лей ана лі зу зв’яз ків між вхід ни ми й ви -

хід ни ми фі нан со ви ми по то ка ми до слід жу ва них бан ків. Тоб то зна чен ня від по -
від них ко е фі ці єн тів при не за леж них змін них. Як вид но, за га лом най біль ший
вплив на ви хід ні по то ки бан ків здій с ню ють вхід ні фі нан со ві по то ки, що утво -
рю ють ся внас лі док за лу чен ня кош тів від на се лен ня, що збі га єть ся з ви снов ка -
ми до слід жень, про ве де них ра ні ше9. А при ви вчен ні впли ву вхід них фі нан со -
вих по то ків на ви хід ні в роз рі зі окре мих бан ків ви яв ля єть ся, що вплив по то ків,
пов’яза них із кош та ми, за лу че ни ми від на се лен ня й суб’єк тів гос по да рю ван ня,
різ ний. 

Най біль ший вплив вхід ні фі нан со ві по то ки, сфор мо ва ні внас лі док за лу чен ня
кош тів від на се лен ня, ма ють на ви хід ні по то ки та ких бан ків, як “Євро пейсь кий”,
“Грант”, “Мер ку рій” (сто сов но кре дит но-ін вес ти цій но го і кре дит но го фі нан со вих
по то ків) та “Зо ло ті во ро та” (в роз рі зі кре дит но го фі нан со во го по то ку). Вхід ні фі -
нан со ві по то ки, що сфор мо ва ні внас лі док за лу чен ня кош тів від суб’єк тів гос по да -
рю ван ня, най від чут ні ше впли ва ють на ви хід ні фі нан со ві по то ки бан ку “Ба зис”,
Зем бан ку, Ме га бан ку. По ряд із цим не од но знач ним є вплив вхід них по то ків із по -
гля ду різ них ви хід них по то ків, що мо же бу ти озна кою різ но го став лен ня бан ків до
ве ден ня ін вес ти цій ної і кре дит ної ді яль нос ті. 

Що сто су єть ся впли ву на ви хід ні фі нан со ві по то ки бан ків об ся гів ка пі та лу,
то він до сить не знач ний і на віть не га тив ний. Це спри чи не но, на сам пе ред, різ ни -
ми тем па ми на ро щу ван ня ана лі зо ва них вхід них і ви хід них фі нан со вих по то ків
бан ків (рис. 1), та в май бут ньо му мо же при звес ти до не ба жа них по дій, зок ре ма до
роз вит ку різ но ма ніт них бан ківсь ких ри зи ків та, пе ре ду сім у сфе рі кре ди ту ван ня,
не по вер нен ня кош тів, за лу че них на де по зит ні ра хун ки. 

9
Аза рен ко ва Г.М. Вза ємо зв’язок та вза є мо за леж ність фі нан со вих по то ків (ста тис тич ні

уза галь нен ня) // Еко но мі ка роз вит ку. – 2006. – № 1 (37). – С. 54–56.
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Як ба чи мо, зв’яз ки між вхід ни ми й ви хід ни ми фі нан со ви ми по то ка ми до слід -
жу ва них бан ків є до сить не од но знач ни ми, що мо же бу ти на слід ком як впли ву з
бо ку ін ших бан ків Хар ківсь ко го ре гі о ну, так і об ме же но го вра ху ван ня різ них фі -
нан со вих по то ків об ра них бан ків. 

Про ве де ний ана ліз зв’яз ків між вхід ни ми й ви хід ни ми фі нан со ви ми по то ка -
ми бан ків дає змо гу не ли ше ви зна чи ти на пря мок і рі вень від по від но го впли ву
цих фі нан со вих по то ків, а й уза галь ни ти окре мі мо мен ти в роз вит ку бан ківсь ко -
го сек то ру. Зок ре ма, це сто су єть ся ймо вір нос ті під си лен ня дії кре дит но го ри зи ку
внас лі док не до стат ньої за без пе че нос ті бан ків для по крит тя та ко го ри зи ку за ра -
ху нок влас них ре сур сів.

Т аб  ли  ця . Па ра мет ри мо де лей ана лі зу зв’яз ків між вхід ни ми й ви хід ни ми 
фі нан со ви ми по то ка ми до слід жу ва них бан ків

Дже ре ло: роз ра хо ва но ав то ром.



10
Аза рен ко ва Г.М. Вза ємо зв’язок та вза є мо за леж ність фі нан со вих по то ків (ста тис тич ні уза -

галь нен ня) // Еко но мі ка роз вит ку. – 2006. – № 1 (37). – С. 54–56.; Аза рен ко ва Г.М. Мо де лі та
ме то ди ана лі зу фі нан со вих по то ків: Мо ногр. – Х.: ВКФ “Гриф”, 2005. – С. 31–34.

Вод но час от ри ма ні да ні ко ре лю ють із ви снов ка ми, зроб ле ни ми в по пе ред ніх
до слід жен нях10. Зок ре ма, це сто су єть ся: 

– за галь но го пре ва лю ван ня впли ву вхід них фі нан со вих по то ків, пов’яза них
із кош та ми, за лу че ни ми від на се лен ня, на ви хід ні фі нан со ві по то ки бан ків;

– роз ме жу ван ня рів нів впли ву вхід них фі нан со вих по то ків на ви хід ні фі нан -
со ві по то ки, що ха рак те ри зу ють ся ди на мі кою об ся гів кре дит но-ін вес ти цій но го
пор т фе ля бан ків і об ся га ми на да них кре ди тів;

– ви зна чен ня, що вза є мо за леж ність різ них фі нан со вих по то ків бан ків у роз -
рі зі кон к рет но го ре гі о ну не є до стат ньо роз ви ну тою для без пе рер в но го і ста ло го
еко но міч но го зро стан ня.

Ре зуль та ти ана лі зу зв’яз ків між вхід ни ми й ви хід ни ми фі нан со ви ми по то ка -
ми на при кла ді до слід жу ва них бан ків да ють під ста ви го во ри ти про не до стат ність
роз крит тя цих зв’яз ків. Тоб то тре ба про вес ти більш роз гор ну те до слід жен ня з ура -
ху ван ням тер мі нів за лу чен ня ре сур сів і на дан ня кре ди тів, об ся гів цін них па пе рів
у струк ту рі кре дит но-ін вес ти цій но го пор т фе ля бан ків, кіль кос ті ді ючих на ре гі о -
наль но му рів ні по тен цій них клі єн тів бан ків. При цьо му не менш важ ли во взя ти
до ува ги й ча со вий лаг. Однак це по тре бує до дат ко вих уза галь нень та ви зна чен ня
но вих мо де лей ана лі зу, пев не під ґ рун тя яко го за кла де не в цій ро бо ті

Банківська справа

“Фінанси України”, 8’2008112
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